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УДК 355.5:796 
Помогаєв І.В., старший викладач кафедри факультету зенітних ракетних 

військ, Харківський національний університет Повітряних Сил (м. Харків); 
Рєзнік Д.В., доцент кафедри інституту авіації та протиповітряної оборони, 

Національний інститут оборони (м. Київ); 
Ткачук О.А., старший викладач кафедри фізичного виховання, спеціальної 

фізичної підготовки і спорту, Харківський національний університет Повітряних 
Сил (м. Харків); 

Мелешенко О.В., старший викладач кафедри фізичного виховання, 
спеціальної фізичної підготовки і спорту, Харківський національний університет 
Повітряних Сил (м. Харків); 

Овчаренко О.Ю., викладач кафедри факультету зенітних ракетних військ, 
Харківський національний університет Повітряних Сил (м. Харків) 

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 

ПЕРСОНАЛУ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ ДО ВИКОНАННЯ 
СЛУЖБОВИХ ОБОВ’ЯЗКІВ В ОСОБЛИВИХ УМОВАХ 

Втрати особового складу під час ведення бойових дій та при виконанні 
службових обов’язків у ряду випадків унеможливлюють виконання поставленої 
перед військовим формуванням задачі. Тому питання, присвячені об'єктивній 
оцінці навченості персоналу та спроможностей підрозділів, частин та формувань 
є актуальними. 

Метою роботи є розробка пропозиції щодо оцінка ефективності підготовки 
спеціалізованого персоналу військових формувань до виконання службових 
обов’язків в особливих умовах 

Результати аналізу діяльності спеціалізованого персоналу військових 
формувань в особливих умовах виявили не відповідність їх підготовки не в повній 
мірі відповідає сучасним реаліям. Встановлено ряд недоліків з організації, 
планування та проведення занять з фізичної підготовки, тактичної медицини та 
інших спеціальних дисциплін. 



Секція 3. Підсекція 3.3. «Актуальні проблеми тилового, технічного та фінансового забезпечення 

складових сектору безпеки і оборони України в умовах особливих правових режимів» 

Міжнародна науково-практична конференція Національної академії Національної гвардії України 

28 березня 2024 р. 
519 

 

 

Встановлено, що досвід проведення заходів підготовки (індивідуальної та 
колективної) персоналу військових формувань під час військового стану виявив 
суттєвий вплив ресурсних та часових обмежень. Результати аналізу діючої 
нормативно правової бази показав відсутність конкретики як проведення заходів 
підготовки в особливих умовах, так і її оцінювання. 

Запропоновано проведення цих заходів зробити гнучким, припускати 
внесення оперативних змін в діючі нормативи та враховувати відомості щодо 
характеристик нових екстремальних факторів, їх впливу та протидії ним. Заходи 
доцільно проводити з широким застосуванням імітаційних засобів та балістичних 
засобів захисту. 

Наведено пропозиції щодо проведення оцінювання особового складу до 
виконання обов’язків в особливих умовах. 

 

 


